



*Наташенька, привет! Мой младший сын Илья ушел из воплощения в конце июля через огонь. Сгорел дом, где он жил. Мы уже много раз общались через Ольгу Косяченко. Вот его послание, мне кажется, там важная информация.*

Папа, я приветствую тебя! Прими мою любовь и благодарность! Благодарю тебя за все, что ты сделал для меня!

*Я по-другому не мог, сынок!*

У нас сейчас идут очень напряженные дни, много работы привалило. Идет очень мощный поток душ! И мы ждем его увеличения. Поэтому работы у всех прибавилось. Ты же понимаешь, что мне здесь для адаптации потребовалось совсем мало времени.

Поэтому я здесь не просто ребенок, а я здесь полноценное Световое Существо. Много пришлось переосмыслить и понять за столь короткую жизнь. Ты подарил мне много прекрасных мгновений в жизни. Я благодарен тебе за это!

*По-другому не могло быть!*

Я очень рад, что ты живешь полноценной жизнью и не убиваешься в этом горе. Я живее многих живых. Мне очень бы хотелось много передать Маме, но она меня не слышит. Но я точно знаю, что меня слышишь ты! Ярославу от меня огромный привет! Я его так же люблю! Мы с ним достаточно долго в воплощениях были. В различных ситуациях и в разных ипостасях (кто-то кому-то брат, отец, дед). Нам много пришлось с ним пройти. Может не всегда в этом воплощении мы находили общий язык, но ты же понимаешь, что это было наше с ним детство. Люби его точно так же, как любишь меня! И даже больше! Потому что ему это нужнее. Он еще не так осознан, как ты. Ему хочется общения со мной, но он не знает каким образом к этому прийти. Помоги ему настолько, насколько сможешь. В конце концов, приведи его к Ольге. Пусть он сам услышит, КАК ЭТО происходит. Это придаст ему сил в этой жизни. Испытания, конечно, еще будут. Но не столь трагичные. Это будут уроки на его пути.

Вашу страну ждут огромные перемены. Настолько мощные и кардинальные, что вы даже себе не представляете. Это пройдет достаточно быстро, даже для такой огромной страны, как Россия. Но изменения будут кардинальными. (Показывают, словно ураган пройдет с запада на восток).

*Илья, можешь подробнее рассказать об этом?*

В России произойдет смена руководства самым демократическим путем. После этого последуют кардинальные перемены - в правительстве, в банках. (Финансовая система претерпит кардинальные изменения). Банки станут народными. Они перейдут из частного владения. НО это будет тяжелое время для России! И только сплоченность русского духа поможет выстоять вам. Держитесь друг за друга душой, помогайте друг другу.

*Сынок, а что нам нужно сделать, чтобы наиболее легко прошли изменения в России?*

Молитесь! Молитесь за счастье ВСЕЯ Руси! Когда эта Молитва будет произнесена большим количеством Русского Народа, тогда начнутся кардинальные перемены. Сейчас вы не понимаете, ЧТО вы сеете, но жать-то вам придется! Всему есть предел в этой жизни, и вам предстоит пройти этот предел и войти в этот передел всей страны. И только от вас зависит, в какую сторону вы ее будете переделывать! От этого зависит не только судьба Всея Руси, но и всей Матушки-Земли!

*Но Сынок! Ты говоришь, молитесь! А наши групповые работы, намерения, медитации, молитвы, обращения к Силам Света, Архангелам, Учителям, Святым? Они действенны, эффективны, помогают? Вы с той стороны тоже активно работаете?*

Силы Света в огромном количестве помогают! Но мало кто слышит и осознано принимает эту помощь. Почему-то все полагаются каждый на себя. Я понимаю, что Дух Русский силен! Но сил в сложившейся ситуации у каждого из вас очень мало против Тех Сил, которые ополчились против Всея Руси! Поэтому медитируйте, принимайте энергии, якорите их! Направляйте на вашу территорию, наполняйте ее Светом, наполняйте ее мудростью! Намерение работает, но намерение ты можешь высказать сам, один, или с группой. Ты не можешь высказать намерение за народ русский, ты не можешь за кого-то принимать решение, потому, что ты будешь нести за это ответственность. Да, выражайте намерение, вас немного Работников Света, по сравнению со всем остальным населением этой огромной страны. И сия перестройка, если так можно сказать, может, и обойдет вас стороной физически! Но морально, материально, духовно, вы все равно будете втянуты в эти события. И вот, чтобы это прошло самым гармоничным образом, молитесь, наполняйтесь светом, Светом наполняйте страну вашу! Ваши правительства! Вода камень точит, и это произойдет. Только в единстве ваша сила!

Благодарим тебя Илья!

## Папа, привет! - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Константин Щербин

12.02.2016 14:27 - Обновлено 12.02.2016 14:30

---

*Илья уходит! Видно, время вышло.*

*Дорогой сын, благодарим тебя! Очень любим! Рады очень общаться. Любовь и Благодарность всем за завесой!*

Приняла Ольга Косяченко. Харьков.